

看《富贵人生》网站有感

今有幸观看《富贵人生》网站内，尊重生命单元的杀生光盘。看后深受教育，其中一段感受颇深。片中一个工人在刺杀许多小浣熊，见那些小浣熊还没断气时，工人就将它踩在脚下剁牠的脚掌，浣熊好痛苦的表情不断在呻吟，眼睛在吐噜噜的转，接下来工人把它挂在勾上开始捎皮，这时它那四只小腿还在不停地在挣扎，虽说它再也没有力气反抗，但能看出它那极其痛苦的样子，看得真让人于心不忍又好难受，我很怀疑那些宰杀的人，是不是因为杀太多，已经麻木没有感觉了，否则一般正常人都会有怜悯心、同情心，不可能会如此残暴啊！

突然联想起每到冬季，店里那挂满一件件皮衣、皮裤、皮草，大家可曾想过，那些都是一群可怜的动物，被残杀牺牲生命换来的。没有看光盘前，我也曾用重金买下过带狐领的冬大衣，当时心情无比的好，因为它满足了我爱美的虚荣心。但今后当我再看到那些时尚而又高贵的皮衣时，我一定会不由自主的想起那些可怜的小动物们，就会有所顾虑的打消想买的念头。如果大家都不买了，小动物们才会减少或不再被猎杀，牠们才能好好的活命。

我们真的不能再如此自私残酷了，该好好想想，即使是小小受伤我们都不愿意，更何况是宰杀那有血有肉、有感觉、也会恐惧哀伤的动物？我们也不希望自己或亲人，被强悍的狮子、猛虎当食物吃掉，所以再也不要去伤害牠们的同胞（任何动物）了。不管别人怎么想，但，我一定要自己先做到。

余小满